



SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE
DIRECȚIA COMUNICARE ȘI RELAȚII EXTERNE
Spleiul Independenței nr. 323A, Sector 6, 060044, București, România
Tel. 021.202.21.88, e-mail office@sts.ro

Nr. 95418 din 07.07.2022

Neclasificat
Ex. unic
Se transmite prin
Internet

Domnului Decan prof. dr. ing. MARIUS-GEORGE MARCU
FACULTATEA DE AUTOMATICĂ ȘI CALCULATOARE
UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIȘOARA

Stimate Domnule Decan,

Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) organizează, în premieră, școala de vară „Bootcamp STS”, în perioada 22 – 27 august a.c., la Cristian, județul Brașov. Evenimentul este dedicat studenților care au finalizat anii II și III de studiu ai facultăților cu profil tehnic din domeniul comunicații și tehnologia informației.

Bootcamp STS le oferă studenților interesați oportunitatea de a cunoaște specificul și activitățile pe care le desfășoară instituția noastră, posibilitatea de a interacționa și de a dezbate subiecte de interes, colegii noștri fiind pregătiți să le răspundă provocărilor și întrebărilor. Tinerii îi vor cunoaște pe unii dintre cei mai buni specialiști ai instituției noastre și vor face schimb de idei cu ingineri hardware și de comunicații, programatori, administratori de sistem și de baze de date, specialiști în centre de date și platforme de virtualizare, experți în securitate cibernetică, dar și specialiști în rețele, în telefonie IP și videoconferință sau în management organizațional. Programul include, de asemenea, ateliere interactive și prezentări ale echipamentelor și tehnicii de comunicații și tehnologia informației, dar și o vizită în unul dintre centrele de date ale instituției noastre.

Tinerii interesați să facă parte din această experiență IT&C unică sunt invitați să-și depună candidatura pe portalul web www.sts.ro, Secțiunea *Bootcamp STS*, iar în urma procesului de selecție vor fi aleși 16 participanți. Transportul București-Brașov și retur, cazarea și masa sunt asigurate de STS.

Păstrând convingerea că proiectul nostru este de interes pentru studenții instituției de învățământ superior pe care dumneavoastră o conduceți, vă adresăm rugămintea să aduceți la cunoștința tinerilor informațiile referitoare la evenimentul pe



Neclasificat
1/2

Neclasificat

care îl organizăm și, de asemenea, să ne sprijiniți, în măsura în care apreciați că este oportun, prin distribuirea paginii dedicate pe rețelele sociale instituționale pe care le administrați. Pentru mai multe detalii, persoana desemnată din STS este lt.col. Alupoaei Simona, telefon: 0724.984.265, e-mail: simona.alupoaei@sts.ro.

Cu deosebită considerație,

**ȘEFUL DIRECȚIEI COMUNICARE
ȘI RELAȚII EXTERNE**

Maior



Neclasificat
2/2